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Мотиваційний лист

кандидата в члени Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній
адміністрації

З 1997 року почалась моя професійна діяльність як правника. В переважній більшості 
своєї роботи здійснював захист підприємств та організацій як штатний юрисконсульт. Згодом 
почав вести свою приватну правозахисну діяльність як керівник Юридичної фірми «Шабалін 
і Костянчук».

Після подій 2014 року почав вести активну громадську діяльність. Революція Гідності 
«розкрила» всі «загноєння» нашого суспільства. Стало зрозумілим, що в такому форматі, як 
раніше, держава існувати не може. Суспільство потребує змін, які держава повинна 
забезпечити. Тому за моєю ініціативою я був делегований від інститутів громадського 
суспільства до громадських рад при державних податкових службах потім державних 
фіскальних службах, громадських радах при районних адміністраціях міста Києва, де спільно 
з колегами було зроблено величезний обсяг роботу по контролю та перебудові процесів в 
органах державної влади та управління, щодо спрощення ведення підприємницької 
діяльності, залучення іноземних інвестицій та розвитку нашої держави відповідно до 
європейських стандартів.

За час роботи в громадських радах я набув практичного досвіду та знаю де і яким 
чином потрібно удосконалювати роботу державних органів влади.

Також я є помічником народного депутату КМР тому практично знайомий з 
проблемними питаннями які турбують мешканців Подільського району. Можу бути 
корисним в донесенні та знаходження шляхів вирішення проблем мешканців Подільського 
району м. Києва.

З огляду на вищевикладене. вважаю, що моя участь у діяльності Громадської ради при 
Подільській державній в місті Києві державній адміністрації, допоможе більш ефективній, 
законній та прозорій її діяльності.

Я добре знаю, як налагодити з мешканцями Подільського району партнерських 
відносин та маю змогу оцінити вплив тих чи інших рішень, дій чи бездіяльності 
контролюючих органів на подальше вирішення проблем самого району та його мешканців, як 
представник громадського суспільства

С.П. Костянчук
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Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
для формування Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві державній  
адміністрації

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності ГО «КИЇВСЬКА ФУНДАЦІЯ КУЛЬТУРИ» 
протягом шести місяців до дати оприлюднення повідомлення

Громадська організація «Київська фундація культури» започаткувала та розвиває 

проект, що пов'язаний з почесними (видатними) киянами - «Почесні громадяни». Це звання 

надається найкращим громадянам за визначні заслуги як в Україні, так і в багатьох інших 
країнах.

Київською фундацією культури спільно з Радою почесних киян протягом 2018-2019 

р. проведено кілька культурно-просвітницьких заходів: виставки “Почесні громадяни Києва (до 

1917 р.) проведено в філіалі Національного музею “Київська картинна галерея” мистецькому 

центрі “Ш околадний будинок” (2018 р.), в Верховній Раді України (лютий 2019 р.), в Музеї 

історії Києва (квітень 2019 р.) - спільно з виставкою почесної громадянки Києва Тетяною 

Яблонською, в травні - червні - на Хрещатику перед Київської міської ради. - одночасно з 

презентацією книги “Почесні громадяни Києва. 1872 -1917“ .

За ініціативи ГО «Київська фундація культури», Ради Почесних громадян Києва, 
депутата Київради Пишняка В.ГІ., за сприянням ДП «АНТОНОВ», у Центрі надання 
адміністративних послуг Святошинської районної в місті Києві державній адміністрації 24 
грудня 2019 року було проведено виставку, присвячену Почесним громадянам міста Києва. 
Один з них - Генеральний конструктор авіаційної техніки Петро Васильович Балабуєв (доктор 
технічних наук (1988), Лауреат Державної премії СРСР (1974) і Державної премії УРСР (1979), 
Герой Соціалістичної праці, кавалер ордену Ленина (1975), Заслужений діяч науки і техніки 
України (1991), Герой України, нагороджений орденом Держави (1999), професор - завідувач 
кафедрою проектування літаків в Національному аерокосмічному університеті (ХАІ) ім. 
М.Є.Жуковського. Його ім'я назавжди поєднано з підприємством «АНТОНОВ», яке він
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очолював в період з 1984 р. до травня 2005 р. Все своє життя він присвятив розвитку авіаційної 
промисловості України.

В 2019 року за нашою спільної ініціативи видана книга «Почесні громадяни 
Києва. 1872-1917», авторка - Тетяна Водотика, де вперше представлена інформація про 
традицію присвоєння звання почесного громадянина та цікаві історичні факти.

В грудня 2019 року Київська фундація культури разом з Радою Почесних громадян 
Києва та Громадською спілкою «Культурні Ініціативи Києва» виступили з ініціативою збору 
підписів в рамках громадської ініціативи щодо створення Музею Івана Степановича Марчука. 
Станом на кінець 2019 року за цією ініціативою було набрано більше 1500 підписів небайдужих 
громадян та подані документи на розгляд до КМДА.

Іван Степанович - живописець, графік, скульптор. Лауреат Національної премії 
України імені Тараса Ш евченка (1997), Народний художник України (2002), Почесний член 
Золотої гільдії Міжнародної академії сучасного мистецтва в Римі (2006), кавалер ордена 
Свободи (2016), почесний громадянин міст Києва, Тернополя та Канева. За версією британської 
газети «The Daily Telegraph» віднесений до сотні нині сущих геніїв людства.

Київською фундацією культури надана підтримка у виданні книги «Купцьі города 
Києва», автора -  Третьякова А.П. (в книзі зібрані історичні та фактичні дані про 3745 купців м. 
Києва з 1836 по 1917 р.)

В жовтні 2020 року Київською фундацією культури було організовано урочисте 
відкриття стенду присвяченого видатному українському гімнасту, семиразовому Олімпійському 
чемпіону, Почесному громадянину Києва Борису Анфіяновичу Ш АХЛІНУ. Стенд встановлено 
в місті Києві на провулку Бориса ІІІахліна. В урочистому відкритті стенду Борису Анфіяновичу 
ШАХЛІНУ приймали участь зокрема Голова Голосіївської районної в місті Києві державної 
адміністрації, представники інститутів громадськості, рідні та близькі Бориса ІІІахліна, його 
колеги та діючі олімпійські чемпіони України. Висаджені перші три дерева в рамках проекту 
АЛЕЯ ОЛІМІПЙСБКИХ ЧЕМПІОНІВ на перетині вулиці Великої Васильківської, 96 та 
провулку Бориса ІІІахліна.

В грудні 2020 року Заступницею голови Київської міської державної адміністрації 
Мариною Хондою, президенту Київської фундації культури було вручено відзнаку учасника 
першого міського ярмарку проектів громадських організацій «ТОП-ЮО», які були реалізовані 
завдяки взаємній довірі, підтримці та сииергії зусиль органів влади та громадськості.

Паралельно, протягом 2020-2021 р. спільно з Радою почесних громадян м. Києва та 
Громадською спілкою «Музей видатних киян» напрацьовується концепція музейної експозиції 
щодо почесних громадян м. Києва, майбутнє місце її розміщення Подільський район м. Києва.

Президент С.П. Костянчук





Аtnдq киiвськА
фундАцlя
культури

01054, м. Киiв, вул. Ярос,,r,авiв Ва,r,33Б

Теь.232-70-28

Вих. Ns l l/05-5 вiд <1 1> травня 2021 року

Iпiцiативнiй групi з пiдготовки установчих зборiв
для формування ГромадськоТ рали при
Подiльськiй районнiйr в MicTi Кисвi державlliй
адмiнiстрацii

Бiографiчна довИка делегованого представ[IIIка гроNIадянського суспiльства
Громадськоi оргаIIiзацiТ llКИiВСЬКД ФУШАЦIЯ КУЛЬТУРИ" (далi - Органiзачiя)

для участi в установчих зборах для формування tIового складу
Громадськоi ради при Подiльськiй раrlоннiй в MicTi Кисвi дерiкавнiй адмiнiстрацii

Прiзвище, iм'я та по батьковi КОСТЯНЧУК СЕРГIЙ ПЕТРОВИЧ

Число, мiсяць i piK народження 22.06.|977

Мiсце народження Украiна, п,tiсто Киiв

Громадянство украiнечь

вiдомостi про ocBiry вища, КиТвський Нацiональний унiверситет iMeHi
Тараса Шевченка (з вiдзнакою), закiнчив
навчання в 1999 року, отримав спецiальнiсть
<Правознавство))

Науковий сryпiнь, вчене зваIIIIя
(за наявлюсmi)

Посада та мiсце роботи
.Щиректор ЮридичноТ фiрми <Шабалiн i
Костянчук>

Посада в iнститутi
гроNtадяIIського суспiльства Президент та член правлiння Органiзачii;

Трулова таlабо громадська
дiяльнiсть

Досвiд юридичноi практики - з 1997 р.:

взутт€ве пiдприемство (КИiВ) (вiл
юрисконсульта до начаJIьника юридичного
вiддiлу);
юридична фiрма <Шаба-пiн i Костянчук> (Bci види
юридичних послуг);
засновник та керiвник ТОВ кКиТвський бiзнес
центр) (пiдтримка бiзнесу, надання (юридичних
адрес в м. Киевi та КиiЪськiЙ областi).
20l|-20l3 р.р. - член Коорлиначiйноi рали з

питань розвитку пiдприсмництва при



Солом'янськiй районвiй в MicTi Киевi державнiй
адмiнiстрацii
Засновник та директор Благодiйного фонду
Павла Тарасюка (пiдтримка програми податкових
органiв кПодатки очима дiтей> протягом кiлькох
poKiB, надаFIFIя безоплатноi правовоi допомоги в
м. Кисвi).
Член Асоцiацii правникiв Украiни.

Публ iкацiТ, дослiджеIIIIя,
iIIформацiяl про участь у
реалiзацiI просктiв IIе меIlш як
за 12 мiсяцiв до дати
опрплlоднеrrня повiдомлення
про формування складу
ГромадськоТ радлI

Видання календаря 202l -2022 року, присвяченого
видатним лiкарям почесним громадянам Кисва.

Досвiд роботи у ttoIIcyJIbTaTIlBHo-
дорадчих оргаIIах при органах
виконавчоТ влади та iнших
вllборllих оргаlIах
(за rlаявностi)

Член Громадськоi ради при ДФС Украiни, Член
громадськоi ради при Голосiiвськiй районнiй
деряtавнiй адмiнiстрацiТ, член ГромадськоТ ради
при ЩФС у м. Кисвi, Член громадськоi ради при
Шевченкiвськiй районнiй державнiй адмiнiстрацii

Посl1.1tаlllIяl lla cTopiIIKy з

illформачiсю про каIIдидата на
вебсаriтi IГС (за наявностi)

https ://www. facebo ok. com/culturefund.kiev. ua

Пос1,1лаlrrtя lla cTopiHKy
каIlдlrдата в соцiальllIIх мережах
(за rlаявностi)

https : //www. facebook. com/sergiy. ko styanchuk

KoHTaKTrla irlфорпrацiя: поштова
адреса, робочий/мобiльний
номер телефону, адреса
електронrlоi пошти (за
наявllостi)

0I054, м. KuiB,
вул. Ярославiв Вал, 33-Б, 3 поверх,
mел. +38 0б7 232-10-28,
е -mail : s. ko s tуапсhuk@ qmail. с оm

Зазна.lасться члI с делеговаrtий
представIIIIк IIа даlлиri час
народним депутатом Украiни,
депутатом BepxoBHoi Ради
АвтолIопrноi Республiкlr Крим та
мiсцевоi радиl посадовою особою
оргаlлiв державrIоТ влади,
органiв влади АвтономноТ
Республiки Itрим та мiсцевого
самоврядyвання

Hi

Додаткова iнформацiя

Презudенпl С.П. Косmянчук
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